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Obsah a cíl práce  

Diplomová práce Elis Unique, ačkoli zadaná před více než sedmi lety, nakonec vznikala ve velmi omezeném 

čase. Její téma je zajímavé a pro výtvarnou výchovu jistě nosné, autorka z něj však v určitých částech práce 

uniká.  

Struktura práce 

Členění kapitol vypadá účelně, jako nedostatek vidím nedostatečnou provázanost v jednotlivých částí a, přes 

snahu v úvodu jednotlivých kapitol, nevyjádřená souvislost některých velmi obšírných textů s tématem práce 

(kapitola 4). 

Věcné zpracován a autorská část  

V teoretické části práce se autorka snaží pojmout výtvarnou výchovu z velmi širokého hlediska, seznamuje 

čtenáře s historií oboru, věnuje se klíčovým kompetencím a jednotlivým pojetím výtvarné výchovy, z nichž 

vybírá a výrazněji popisuje artefiletiku. Autorka píše „novinářským stylem“ velmi pružně přechází z informace 

k informaci, hledá souvislosti, ale bohužel často také doplňuje obecnými „názory“ (většina učitelů…., Je tře si 

uvědomit, že…) nepodloženými ničím než vlastní představou a zkušeností. 

Chybí část výzkumná, která je v zadání práce předpokládaná a jistě by její realizace pomohla propojení 

jednotlivých částí práce a zároveň podpořila obecné názory konkrétními výpověďmi. 

 

Za potenciálně dobrou lze považovat praktickou část, kde autorka navrhuje sérii zajímavých výtvarných úloh 

inspirovaných interakcí s uměleckými díly. Bohužel i tato potenciálně zajímavá autorská práce trpí problémem 

nedotaženosti, popsané úlohy a reflexe se zdají být více jakýmsi „záznamem z praxe“, někde i „plánem výuky“ a 

zasloužily by si hlubší a strukturovanější reflexi z hlediska tématu diplomové práce. 

 

Správnost citace a odkazů na literaturu Autorka čerpá z celé řady zdrojů, zvláště v teoretické části k nim hojně 

odkazuje, přesto řada odkazů uniká, objevují se i nesprávně použité sekundární citace (např. Hostýnský) 

v případech, kdy autorka čerpá z článků nebo sborníků a ne z primární literatury (není uvedena v seznamu 

literatury).  Systém na kontrolu podobnosti odhalil shodu s celou řadou dokumentů, maximální shoda pak 

dosahuje 10%.  V určitých částech teoretické části práce se jedná bohužel o celé odstavce. 

 

Z formálního hlediska práce rovněž trpí nedostatky, pravděpodobně způsobenými spěchem, s nímž byla 

dokončována. Chybí číslování stránek, utíká formátování a místy zřejmě zůstaly v práci poznámky 

k nerozvedeným myšlenkám (fialové texy u reflexe proběhlých hodin, poznámky u seznamu literatury) i jisté 

stylistické neobratnosti a hovorový jazyk.  

 

Pro všechny výše zmíněný výhrady práci nedoporučuji k obhajobě.  
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